



ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
COMUNA SĂBĂOANI
CONSILIUL LOCAL
email: primariasabaoani@yahoo.com
Tel: 0233.735009, Fax: 0233.735183

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 30.06.2022, orele 15³⁰, in cadrul sedintei ordinare a Consiliului Local Sabaoani, pe luna iunie 2022, convocata de catre Primarul Comunei prin dispozitia nr. 239 din 24.06.2022.
Nr. 7026 din 30.06.2022

Lucrarile ședinței se desfășoară la sediul Primăriei Sabaoani, în sala de ședințe.

La ședința sunt prezenți fizic un nr. de 12 consilieri iar online participa un nr. de 5 consilieri, în persoana d-ilor: Antoci Iosif, Bisoc Elvira, Gal Flavian-Emilian, Sandar Romina-Natalia și Ursache Gheorghe, mai participa d-l primar, d-na Lucaci Cecilia și d-na Monu Mihaela.

Înainte de a se deschide lucrările ședinței, d-na Monu Mihaela domiciliată în satul Traian, com. Săbăoani, da citire unei reclamații care a fost transmisă și pe e-mailul primăriei privind problemele pe care le are cu d-l Moreanu Vasile. Totodată este nemulțumită de faptul că nu se iau măsuri împotriva acestuia, menționează că se simte amenințată și hartuită zilnic. Prezintă demersurile pe care le-a făcut la diferite organe de control: Garda de Mediu, Poliție, Primărie. Ca soluții de rezolvare a problemelor sugerează desființarea construcțiilor ilegale, construirea unui gard și amendarea d-lui Moreanu Vasile.

D-l primar îi răspunde că va analiza toate documentele existente referitoare la această situație dintre d-l Moreanu Vasile și familia d-nei Monu Mihaela și în intervalul cel mai scurt îi va răspunde ce măsuri se vor lua. Totodată menționează că Primăria i-l poate amenda pe d-l Moreanu doar pentru construcțiile ridicate în urma cu 3 ani, și cunoaște că acesta are construcții edificate încă din anul 2009. D-na Monu Mihaela menționează că nu va renunța până nu se vor lua măsuri de soluționare a problemelor cu care se confruntă și prezintă consilierilor mai multe poze care evidențiază neregulile existente.

În continuare d-l președinte deschide lucrările ședinței, supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 31.05.2022, care este aprobat de toți consilierii prezenți. D-l președinte da citire ordinii de zi pe care o supune la vot și este aprobată de către toți cei prezenți.

În continuare se trece la analiza punctului 1 de pe ordinea de zi: **"Proiect de hotărâre privind completarea prevederilor HCL nr. 39 din 31.05.2022, pentru aprobarea Organigramei și a Statului de funcții pentru Aparatul de specialitate al primarului comunei Săbăoani, județul Neamț, pentru anul 2022"**. Comisiile prezintă rapoartele. Au loc discuții. D-l primar prezintă faptul că nu s-a aprobat finanțarea postului de asistent medical școlar de către Direcția de Sănătate Publică Neamț. D-l Ciobanu Petrica dorește ca fie adăugat la condițiile de participare studii postliceale sau superioare. D-l Cobzaru Eugen

întreaba daca nu ar putea sa se ocupe de acest lucru un asistent medical de la Caritas. D-l primar raspunde ca nu se poate. Nemaifiind discutii d-l presedinte supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat de toti consilierii prezenti.

In continuare se trece la analiza punctului 2 de pe ordinea de zi: **"Proiect de hotărâre privind alocarea unor sume de bani din bugetul local pentru finanțarea cultelor"** Comisiile prezinta rapoartele. D-l primar ofera detalii suplimentare la acest punct. Nu au loc discutii. D-l presedinte supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat de toti consilierii prezenti, cu exceptia d-lui Petrut Alexandru care se abține.

În continuare se trece la analiza punctului 3 de pe ordinea de zi: **"Proiect de hotărâre privind alocarea unor sume din bugetul local pe anul 2022, pentru proiectul – FII PE VIBE."** Comisiile prezinta rapoartele. Au loc discutii. D-l primar ofera detalii suplimentare la acest proiect, evidentiaza ca este o actiune interactivă cu multe activitati. D-l Martisca Lucian este de parere ca ar fi bine sa se implice si parintii la aceste activitati cotribuind cu anumite sume de bani. D-l primar arata ca nu se poate realiza acest lucru deoarece necesita operatiuni fiscale. D-l Cobzaru Eugen intreaba daca este neaparat nevoie de acest proiect deoarece mai exista un proiect de acest fel si propune sa se renunte la unul dintre ele. Domnul primar este de părere ca ar trebui sa se modeleze finanțările și să se meargă cu ambele proiecte. D-l Martisca Lucian mentioneaza că după activitatea organizată cu ocazia zilei de 1 iunie au fost unele discuții în mediul on-line, prin care unele persoane și-au exprimat nemulțumirea. D-l primar raspunde ca s-a extimat participarea unui număr de copii si in realitate au participat mult mai multi iar organizatorii nu au facut fata solicitarilor copiilor, acesta fiind motivul nemulțumirilor. Totodata mentioneaza ca de aceasta data se vor face inscrieri pana la o anumita data, astfel încât activitatea sa fie un succes. D-l Cobzaru Eugen intreaba daca sunt deja bani prinsi in buget pentru ambele proiecte de ce mai trebuie sa se voteze. D-l primar raspunde ca aceasta este procedura. D-l Pal Florentiu propune un amendament prin care sa se aprobe suma de 25000 lei. Nemaifiind discutii d-l presedinte supune la vot proiectul de hotarare fara amendamentul propus, care este aprobat de un nr. de 7 consilieri prezenti, in persoana d-lor: Petrut Alexandru, Pal Florentiu, Turcanu Lucian, Damoc Mircea, Ciobanu Petrica, Varga Gabriel și Imbrisca Andreea, se abtin un nr. de 5 consilieri, in persoana d-lor: Martisca Lucian, Cobzaru Eugen, Ciobanu Cecilia, Bisoc Elvira si Robu Cezar.

In continuare se trece la analiza punctului 4 de pe ordinea de zi: **"Proiect de hotărâre privind alocarea unor sume din bugetul local pe anul 2022, pentru proiectul -SPORTUL PENTRU TOȚI"**. Comisiile prezinta rapoartele. Au loc discutii. D-l primar prezinta proiectul. D-l Martisca Lucian intreaba ce durata va avea proiectul si de ce s-a suplimentat suma inițială. D-l primar raspunde ca se va desfasusra pe o perioada de 2 saptamani si s-a suplimentat deoarece vor fi mai mlte activitati, se vor achizitiona mingi, se va infiinta un punct sanitar si pentru acordarea de premii. Nemaifiind discutii dl presedinte supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat de un nr. de 6 consilieri prezenti, in persoana d-lor: Petrut Alexandru, Turcanu Lucian, Damoc Mircea, Ciobanu Petrica, Varga Gabriel și Imbrisca Andreea, se abtin un nr. de 6 consilieri, in persoana d-lor: Pal Florentiu, Martisca Lucian, Cobzaru Eugen, Ciobanu Cecilia, Bisoc Elvira si Robu Cezar.

In continuare se trece la analiza punctului 5 de pe ordinea de zi: **"Proiect de hotărâre privind ,, aprobarea dezmembrării terenului cu nr. cadastral 56447 (LOT 1) în suprafață de 1782 mp. în 4 loturi egale cu suprafața de 445,5 mp. și aprobarea dezmembrării terenului cu nr. cadastral 56448 (LOT 2) în suprafață de 1974 mp. în 4 loturi egale cu suprafața de 493,5 mp"**. Comisiile prezinta rapoartele. Au loc discutii. D-l Cobzaru Eugen intreaba cum vor fi date locuintele, prin licitatie sau direct, deoarece l-au contactat multi cetateni cu privire la locuintele ANL si la terenurile care se vor vinde. D-l primar il raspunde ca se vor acorda gratuit terenurile si se vor inchiria locuintele in baza unor Regulamente care vor fi aprobate

prin Hotarari ale Consiliului Local in urmatoarele sedinte. Dl presedinte supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat de toti consilierii prezenti.

In continuare se trece la analiza punctului 6 de pe ordinea a de zi: **"Proiect de hotărâre privind modificarea prevederilor HCL nr. 51 din 31.05.2022, privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale "Administrație" din Aparatul de specialitate al primarului comunei Săbăoani"** Comisiile prezinta rapoartele. D-l primar prezinta proiectul si mentioneaza ca se face o corectie la proiectul aprobat anterior. Au loc discutii. D-l Cobzaru Eugen intreaba daca are legatura cu infiintarea postului privind proceduri administrative deoarece a vazut ca se organizeaza un concurs in aceasta perioada la primarie. D-l primar ii explica ca nu are legătura cu concursul iar postul pentru care se organizeaza concursul presupune activitatea privind Monitorul Local si va fi in subordinea Secretarului general al comunei. D-l presedinte supune la vot proiectul de hotarare, care este aprobat de toti consilierii prezenti.

In continuare se trece la analiza punctului 7 de pe ordinea a de zi: **"Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență"**. Comisiile prezinta rapoartele. Au loc discutii. D-l Cobzaru Eugen întreaba daca se folosea fantana. D-l Robu Cezar ii spune sa mearga sa verifice. D-l primar mentioneaza ca s-a creat un precedent deoarece s-au mai alocat sume de bani pentru aceasta problema, dar datorita faptului ca surparea fantanii a avut loc din cauza avariei la rețeaua de apa potabila aflata in administrarea primariei propune aprobarea proiectului. Nemaifiind discutii d-l presedinte supune la vot proiectul de hotarare, care este aprobat de toti consilierii prezenti.

In continuare se trece la analiza punctului 8 de pe ordinea de zi: **"Proiect de hotărâre privind ,, aprobarea dezmembrării terenului cu nr. cadastral 50192 în suprafață de 7127 mp. în 2 loturi, respectiv: Lot 1 - 4384 mp și Lot 2 - 2743 mp"**. Comisiile prezinta rapoartele. D-l primar informeaza ca a fost la Bucuresti si a avut o discutie cu cei de la Agentia Nationala pentru Locuinte si exista o adresa prin care acest teren se poate dezmembra pentru realizarea investitiei Cresa. Totodata mentioneaza ca a identificat mai multe terenuri pentru aceasta investitie insa nu se preteaza neavand cotele necesare iar singura solutie este dezmembrarea terenului. D-l Cobzaru Eugen intreaba daca lotul 2 va ramane la primarie. D-l primar raspunde ca lotul 1 va ramane in administrarea ANL iar lotul 2 va ramane la primarie si va fi predat catre Compania Nationala de Investitii pentru realizarea investitiei Cresa. Nemaifiind discutii dl presedinte supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat de toti consilierii prezenti.

In continuare se trece la analiza punctului 9 de pe ordine a de zi: **"Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local"**. Comisiile prezinta rapoartele. Au loc discutii. D-l Cobzaru mentioneaza ca proiectul este prezentat in material si considera ca sunt prea multi bani prinși la ANL pentru utilități si ca se pot lua bani de acolo pentru proiectul lui. Il întreaba pe d-l primar daca a inceput proiectul pentru parcare la ANL. D-l primar raspunde ca sunt in lucru, că există proiectele tehnice și experții lucrează la proiectul pentru parcări și la utilități. D-l Cobzaru considera ca sunt alocati prea multi bani pentru apa, gaz si canalizare si dorește să stie daca se pot lua bani de aici. D-l primar ii raspunde ca se vor cu executa devize pentru lucrari si vor fi realizate de firme agreate de catre furnizori. Totodata d-l primar îi răspunde că primul pas ar fi analiza apei si daca dorește realizarea unei zone de captare a apei, poate cere efectuarea a 2 studii în acest sens, dupa care se va face rectificarea bugetului, mai mentioneaza ca aceasta captare poate sa influenteze functionalitatea comunei, și nu se va mai putea folosi parul de către cetățeni, ca trebuie creata o zona de protectie. D-l Martisca Lucian face referire la zona de protectie și se adresează d-lui Cobzaru Eugen spunandu-i că atunci cand Marcel a dorit sa faca zona de protectie , el nu a fost de acord și se va ajunge în aceiasi situatie. Totodată i-l întreaba pe d-l Cobzaru Eugen cu cat crede ca ar scadea factura la apa. D-l Cobzaru mentioneaza ca in momentul în care ai apa proprie vor

scadea costurile. D-l Petrut Alexandru intreaba a cui va fi reseaua de distributie. D-l Cobzaru raspunde ca a comunei. D-l Martisca intreaba daca se refera la reseaua publica care apartine acum APA SERV-ului. D-l Cobzaru raspunde ca da si ca poate ajuta la o intelegere cu acestia, mai mentioneaza ca cetatenii platesc de ani de zile canalul. D-l Petru Alexandru mentioneaza ca nu considera ca ar fi o sursa sigura de apa si toata lumea doreste retele sigure de apa. D-l Cobzaru Eugen arata ca poate fi o sursa sigura, se va realiza un bazin de captare, se vor monta apometre, se poate fora alaturi si sa se extinda suprafata de captare. Domnul Martisca Lucian afirma ca d-l Cobzaru a acuzat consilierii USR, PSD, si PNL ca au fost impotriva la proiectul lui si ii raspunde ca nu poate sa voteze deoarece consilierii locali nu sunt ordonatori de credite si conform legii doar ordonatorul de credite are dreptul sa intocmeasca bugetul local, sa faca modificari si sa il aduca spre aprobare catre consiliul local. D-l primar il intreaba d-l Cobzaru Eugen cat considera ca ar fi economia. D-l cobzaru Eugen ii raspunde ca au fost toti de acord cu realizarea stației de captare iar cand trebuie sa fie alocati banii nu sunt de acord si de asta a considerat ca a fost normal sa informeze cetatenii, d-nul primar ii spune sa nu mai mintă. D-l consilier Martisca Lucian ii raspunde ca nu a fost impotriva la alocarea banilor, ci la partea tehnica si ca acesta a interpretat ca rea vointa si mentioneaza ca la partea tehnica de legislatie se incalca legea, nu doreste sa incalce legea si ii spune ca a dat dovada de populism atunci cand a prezentat situatia. D-l primar ii cere d-lui Cobzaru sa prezinte care ar fi economia si ii sugereaza acestuia sa initieze un amendament in care sa ia in considerare debransarea de la reseaua de apa, infiintarea unui serviciu propriu de distributie a apei, stația de captare si o alta sursa de apa, sa faca o analiza de cost beneficiu si sa aduca argumente cu cat se va face economie la bugetul local. D-l consilier Petrut Alexandru ii cere d-lui Cobzaru Eugen sa prezinte adevarul si sa nu prezinte trunchiat faptele ci asa cum se intampla, fara a face modificari in filmările pe care le aduce in spatiul public. D-l Cobzaru Eugen se adreseaza d-lui primar si ii spune ca este primul si ultimul mandat pe care il mai prinde si daca tatăl lui si Octavian au scapat de puscarie s-ar putea ca el sa ajunga la puscarie. Totodata d-l Mărtișcă Lucian Lucian doreste sa fie mentionat ca, consilierii PSD s-au abtinut de la vot din motive juridice. Nemaifiind discutii d-l presedinte supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat de un nr. de 4 consilieri prezenti, in persoana d-lor: Cobzaru Eugen, Ciobanu Cecilia, Bisoc Elvira si Damoc Mircea, si un nr. de 8 consilieri prezenti se abtin, in persoana d-lor: Robu Cezar, Petrut Alexandru, Turcanu Lucian, Ciobanu Petrica, Varga Gabriel, Imbrisca Andreea, Pal Florentiu, Martisca Lucian.

In continuare se trece la analiza punctului 10 de pe ordine a de zi: **”Proiect de hotărare privind modificarea și completarea HCL nr. 44 din 31.05.2022, privind Regulamentul pentru acordarea unor premii elevilor din cadrul Liceului Teoretic „VASILE ALECSANDRI” SABAOANI”**. Comisiile prezinta rapoartele. Au loc discutii. D-l primar prezinta proiectul si motivele care au stat la baza modificărilor, respectiv s-a mentionat ca se vor premia concursurile si competițiile sportive organizate de către Ministerul Educației, s-a propus modificarea sumelor de la competițiile sportive, etapa natională si alocarea unor sume de bani profesorilor coordonatori. Totodata a mentionat ca doreste ca premiarea elevilor sa aiba loc in cadrul unei ședințe de consiliul local. Nemaifiind discutii d-l presedinte supune la vot proiectul de hotarare, care este aprobat de toti consilierii prezenti.

Dupa aceste discutii d-l primar prezinta mai multe cereri. In continuare dl. Cobzaru Eugen intervine si intreaba: ”Domnule primar si domnule viceprimar, stabilim o zi cand mergem sa vedem strazile ce au fost plombate in decembrie, 500m patrati? Uitati receptia, nu exista metri patrati si strazile care au fost plombate.” Ulterior, primarul se ridica si pleaca fara a da un raspuns. Domnul Cobzaru Eugen insista si il intreaba: ”de ce plecati, de ce plecati!”

Se trece la contactarea telefonică a consilierilor care au participat on-line.

Este sunat d-l consilier Antoci Iosif care afirmă că este de acord cu toate proiectele de hotărâre, în afara punctului 9 de pe ordinea de zi: **"Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local"** și dorește să fie specificat că se abține motivat de faptul că nu este atributul Consiliului local să vină cu propuneri de rectificare a bugetului local și sursa supusă pentru finanțare, atât timp cât nu se cunoaște valoarea lucrărilor.

Este sunat d-l consilier Ciobanu Mircea care afirmă că este de acord cu toate proiectele de hotărâre.

Este sunat d-l consilier Gal Flavian care afirmă că este de acord cu toate proiectele de hotărâre, în afara punctului 9 de pe ordinea de zi: **"Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local"**, la care se abține.

Este sunată d-na consilieră Sandar Romina Natalia care afirmă că este de acord cu toate proiectele de hotărâre, în afara punctului 9 de pe ordinea de zi: **"Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local"** la care se abține.

Este sunat d-l consilier Ursache Gheorghe care afirmă că este de acord cu toate proiectele de hotărâre, în afara punctelor : 2, 3, 4 și 9 de pe ordinea de zi.

Nemaifiind discuții d-l președinte declara închise lucrările sedinței. Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar care se pastrează la dosarul de sedință pe luna iunie 2022.

Secretar general,
Ec. Robu Maricica



Președinte de ședință,
Consilier,
Robu Cezar

